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                                                                               (ΓΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ)                   

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 7/ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗ ΕΚ∆ΡΟΜΗ ΤΗΣ 

Γ’ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

Το 1Ο Γενικό Λύκειο Ευόσµου προτίθεται να πραγµατοποιήσει επταήµερη εκπαι-

δευτική εκδροµή στην ΙΤΑΛΙΑ ( Ρώµη, Ποµπηία, Φλωρεντία ) από 22-2-2014 έως και 

28-2-2014. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ - ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: ογδόντα επτά (87) µαθητές και 

έξι (6) συνοδοί καθηγητές . 

1. ΤΡΟΠΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ : Οδικώς και Ακτοπλοϊκώς µέσω Ηγουµενίτσας. 

2. ∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ: τέσσερις (4) στην Ιταλία και δυο (2) στο πλοίο 

3. ΕΠΙΘΥΜΗΤΟ ΚΑΤΑΛΥΜΑ 3 ή 4 αστέρων περιφερειακά ή µέσα στη Ρώµη. 

Τα δωµάτια των µαθητών µπορεί να είναι δίκλινα ή τρίκλινα σε ίση αναλογία και των 

καθηγητών µονόκλινα. 

4. ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: α) Ασφάλιση Ευθύνης ∆ιοργανωτή, σύµφωνα µε την κείµενη 

νοµοθεσία (θα κατατεθεί µαζί µε την προσφορά) 

 β) Ασφάλιση ιατρική και νοσοκοµειακή που να καλύπτει όλα τα έξοδα σε 

περίπτωση ασθένειας ή ατυχήµατος όλων των συµµετεχόντων στην εκδροµή 

µαθητών-τριών, συνοδών (καθηγητών- γονέων/ κηδεµόνων). Το ασφαλιστήριο 

συµβόλαιο της β’ περίπτωσης πρέπει να κατατεθεί στο σχολείο τουλάχιστον 20 

ηµέρες πριν από την αναχώρηση. 

5. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Στην προτεινόµενη ( από το γραφείο σας) συνολική 

τιµή και τιµή ανά µαθητή θα περιλαµβάνονται: 

     α) ∆ωρεάν συµµετοχή του αρχηγού της εκδροµής και των συνοδών καθηγητών. 

β) Οι τιµές για τα χρησιµοποιούµενα µεταφορικά µέσα, διόδια, ΦΠΑ και 

οποιοσδήποτε άλλος φόρος ή επιβάρυνση . 

γ) Έξοδα διαµονής στα ξενοδοχεία µε πρωινά αµερικανικού τύπου και ηµιδιατροφή. 

δ) Όπου απαιτείται ξενάγηση, θα χρησιµοποιηθούν επίσηµοι ξεναγοί µε έξοδα του 

πρακτορείου, οι οποίοι θα πρέπει να είναι πλήρως ενηµερωµένοι. 

ε) Απόδειξη πληρωµής σε κάθε µαθητή 

.    Το πλήρες πρόγραµµα και οι αναλυτικοί όροι της εκδροµής θα συµπεριληφθούν  
στο Ιδιωτικό Συµφωνητικό που θα υπογραφεί µε το επιλεχθέν Ταξιδιωτικό γραφείο. 
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                                           ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 

Τα ενδιαφερόµενα γραφεία γενικού τουρισµού , που πληρούν τις προβλεπόµενες από 
τον ΕΟΤ προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν σε σφραγισµένο φάκελο µε 
εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό τους στο σχολείο, Θάλειας - Νεµέας ΤΚ 56224, Εύοσµος 
Θεσσαλονίκης , από 16/12/2013 (∆ΕΥΤΕΡΑ) έως και 20 /12/2013 
(ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ) έως τις 11:00 π. µ την προσφορά τους που θα  συνοδεύεται από 
υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας σε ισχύ και ότι 
τα  λεωφορεία που θα χρησιµοποιηθούν, έχουν βεβαίωση ελέγχου ΚΤΕΟ σε ισχύ και 
πληρούν τις προδιαγραφές µεταφοράς προσώπων και κυρίως αυτές που αφορούν 
µεταφορά µαθητών. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στις 11:30 π. µ της ίδιας µέρας και η παρουσία 

εκπροσώπου σας θεωρείται σκόπιµη για τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις. 

 

 
                                                                    Ο  ∆ιευθυντής 

  

                                                               ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ 


